

Kályha, tüzhely, edények Bruckner vasudvarban

Kossuth Lajos sugárút 9.
és Tisza Lajos körút sarok.

Hindenburg diókokszt kapható BACH

cégnél 246
Telefon 11-26

Hirek

X/25. Kedd. Róm. kath. B. Mór pécsi
pk. Protestáns Blanka. Nap két
6 óra 33 perckor, nyugszik 16 óra 55 perckor.

Somogyi-könyvtár köznapokon délelőtt 10-től
1-ig, a Városi Múzeum mindennap, vásár- és ün-
nepnap is, délelőtt 10-től fél 1-ig van nyitva. Fo-
lyóiratcsere kedden, csütörtökön, szombaton dél-
után fél 5-től fél 6-ig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem, I. eme-
let) nyitva vasárnapok kivételével mindennap.

Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot
tanak: Grünwald Imre örök., Kálvária-u. 17. (Tel.
1225.) Just Frigyes, Petőfi Sándor-sugárút 41. (Tel.
1777.) Temesváry József, Kelemen-u. 11. (Tel. 1391.)
Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres-u. 1. (Tel. 1846.)
Selmeczi Béla, Somogyi-telep. (Tel. 3425.) Török
Márton, Csongrádi-sugárút 14. (Tel. 1364.)

— A napilapok megjelenése. A miniszterelnök-
ségi sajtóosztály közli, hogy a lapok október
31-én hétfőn nem jelenhetnek meg. A lapok meg-
jelenésének időrendje a sajtóosztály rendelkezése
értelmében így alakul: Október 30-án és november
megjelennek a reggeli lapok, 31-én és november
elsőjén, kedden semmiféle időszaki lap nem je-
lenhetnek meg. November 2-án, szerdán megjelen-
nek az összes hétfői lapok, valamint a délelőtti
és délutáni lapok.

— Rassay Károly a szegedi inségesekért. Dr.
Bokor Pál ügyvéd hétfőn felkereste dr. So-
mogyi Szilveszter polgármestert és közölte ve-
le, hogy Rassay Károly, Szeged országgyűlési
képviselője, mint a múlt évben, az idén is 8-10
ezer pengővel járul hozzá a szegedi inségesek
nyomorának enyhítéséhez. A polgármester dr.
Szabó Géza népjóléti tanácsnokot bízta meg az
összeg felhasználásával.

— Kijelölték a nyilvános telefonállomások
helyét. A postaigazgatóság — mint ismeretes —
elhatározta, hogy a város forgalmasabb pont-
jain három nyilvános telefonautomata-állomást
állít fel. A három üvegfalu fülke most érkezett
meg és a postaigazgatóság a városi mérnöki hi-
vatal tagjaival helyszíni szemlét tartott, hogy
kiválassza a legalkalmasabb helyeket a fülkék
számára. A vegyes bizottság az ártézi kutat, a
Széchenyi-térnek a Kék-csillag előtti részét és
a Dugonics-téri villamos állomást jelölte ki a
telefonfülkék helyéül. A fülkék felszerelését rö-
videsen megkezdik és a nyilvános telefonautoma-
tákat rövidesen üzembe helyezik.

— Orvosi hír. Dr. Baumholz Erzsébet orvos,
fogorvos rendelését megkezdte Széchenyi-tér 3.
szám alatt. 413

— Víz és világítást kér a Tápai-sor. Irítz
Féla törvényhatósági bizottsági tag hétfőn dél-
előtti a Tápai-sor lakóinak küldöttségét vezette
dr. Somogyi Szilveszter polgármester elé. A Tá-
pai-sor ártézi kifolyót és világítást kér a vá-
rostól, mivel az ottani lakosságnak félkilométer-
nyire kell elmennie vízért és az egész soron
egyetlen lámpa sincs. A polgármester azonnal ki-
adta az utasítást a mérnöki hivatalnak a szük-
séges költségvetés elkészítésére.

— A színházi bizottság ülése. A színházi bi-
zottság hétfőn délután dr. Pálffy József pol-
gármester-helyettes elnökletével ülést tartott. A
bizottság a kórház különböző anyagszükségleté-
re kiírt versenypályázatokkal foglalkozott.

— Vasárnap avatják a báró Jósika Miklós
oskerkészcapatot. Az 552. számú báró Jósika Mik-
lós zsidó oskerkészcapatot október 30-án, vasár-
nap délelőtt ünnepélyes keretek között avatják
fel. Az avató ünnepséget műsoros délután kö-
veti.

— Gázoló autó. A Vásárhelyi-sugárúton va-
sárnap súlyos autóbekázolás történt. Szűcs
István 37 éves napszámost, aki kerékpáron ha-
ladt a város felé, egy autó elütötte. Szűcs István
az autó alá került, amelynek kerekei a napszá-
mos lábait összeroncolták. A szerencsétlenség
után a sofőr rákapcsolt és gyors iramban elme-
nekült. A rendőrség nyomozást indított a sofőr
kiszekeresítésére.

Csak GFB harisnyát vegyen
a Pollák Testvéreknél.

Az idő

A Szegedi Meteorológiai Observatórium
jelenti: Szegeden a hőmérő legmagasabb állá-
sa 20.8 fok Celsius, a legalacsonyabb 5.2 fok
Celsius. A barométer adata nullfokra és ten-
gerszintre redukálva reggel 761.2 mm., este
756.5 mm. A levegő páratartalma reggel 90
százalék, délután 58 százalék. A szél iránya
délkeleti, erőssége 1-3.

Időjárás a Délvidékre: Változóan felhős idő
hőemelkedéssel.

Figyelje Pollák Testvérek
a fenti reklámra!

— A közigazgatási alkalmazottak vasuti igaz-
olványa. Az államvasutak igazgatósága közli,
hogy a közigazgatási alkalmazottak arcképes
igazolványainak érvényesítése az illetékes üz-
letvezetőségeknél november 1-én kezdődik és
január 31-én végződik. Az 1932-re kiállított, ille-
ve érvényesített arcképes igazolványok január
31-ig akadálytalanul felhasználhatók.

Megalakult a Szegedi Vitorlázó Egyesü-
let. Vasárnap délelőtt tartotta meg alakuló köz-
gyűlését a Szegedi Vitorlázó Egyesület. Az új
egyesület vezetői és tagjai ismert sportemberek,
akik a Szegedi Uszó Egyesület megalakításában
is tevékeny részt vettek. A versenyuszoda meg-
építésével a SzUE tiszai klubháza az uszónak
felelőssé vált, az egyesületnek azonban ma-
radtak olyan tagjai, akik a folyami uszósport-
tal, vitorlázással és csónakázással kívántak fog-
lalkozni. Ez a SzUE-ből kiváló lelkes csoport ala-
kitotta meg a Szegedi Vitorlázó Egyesületet, át-
véve a SzUE tiszai uszóbázisát. Az új sportegye-
sület elnöke dr. Hunyadi-Vass Gergely,
ügyvezető elnöke Antal Dénes, titkára dr. Je-
zerniczky Akos, pénztárosa Bruckner
Elemér, háznagya Danner László.

Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedő
egyéneknek a természetes »Ferenc József«
keserűviz megbecsülhetően szolgálatot tesz
azáltal, hogy a béltartalmai kíméletesen
távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétség-
telenné tették, hogy a Ferenc József viz szá-
mos féldoldali hűdésben fekvő betegnél is meg-
tette a kellő hatást s így nagy megkönnyeb-
bülést okozott. A Ferenc József keserűviz
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüz-
letekben kapható.

— A MIEFHÖE soronkívüli kulturstíjón, szer-
dán este dr. Bach Imre tart előadást az egye-
sület helyiségében (Kárász-ucca 6.)

— A Színházi Élet új száma csupa meglepe-
tés és érdekesség. Ruggiero Ricciti, a világhírű
hegedűművészt a budapesti gyermekszínház ün-
neplik, Márkus László, a Nemzeti Színház új
igazgatója a vádlottak padján, stb. stb.

Színházba és estélyekre késztyük
legszebb kivitelben 257
HÖFLE kesztyűsnél, Klauzál tér 3. szám.

Színház és Művészet

Palucca táncostje. Valószínű, hogy Palucca
hétfő esti fellépésétől kezdve a szegedi közönség
ennek a fiatal táncosnőnek a tudásához fogja
mérni a modern táncművészetet. Ez a végtelentől
intelligens és nagytehetségű táncosnő a legmo-
dernebb irány képviselője és — egy sorban áll
a legnagyobbakkal. Mozdulataiban a friss stílus,
a báj, a finomság párosul a legtökéletesebb techni-
kai tudással; finom kezei az árnyalati műnászok-
kat is hűven tükrözik vissza. Mímikája egészen
eredeti hatása. Hajlékony, izmos teste maga a
harmonia. A színházat csak félig töltötte meg a
közönség, de akik megjelentek, azoknak mara-
dékitalan művészetben volt részük és ezt hálás
tapsokkal köszönték meg. Legjobban tetszett Al-
beniz zenéjére lejtett Serenátája, Händel suit-je
és a műsort befejező Capriccio.

A színházi iroda hírei

Ma van az Egy kis senki premierje. A színház
változatos programját ma este Bónyi Adorján-
nak, a Elcsereált ember és az Edes ellenség kítű-
nő szerzőjének legújabb vigjátékújdonataga, a
Belvárosi Színház százas szériájú műsordarabja,
az Egy kis senki élénkíti. A darab Vámos An-
dor rendezésében kerül színre, a főszerepeket
Pallay Manci, Rásó Ida, Várhalmi Irén, Utí Gi-
za, Hegedüs Rózi, Babos Mici, Cselle Lajos,
Herczeg Vilmos, Bellák Miklós, Deréky János,
Fábró József, Fűredy József, Marinkovics Sebő,
Oláh Ferenc játsszák.

Csütörtöktől mind este: Amikor a kislány-
ból nagylány lesz Kosáry Emmy vendégfellépté-
vel. Békeffy István és Lajtay Lajos a legismer-
tebb és legnépszerűbb magyar operettszerzők.
Legújabb munkájukat az Amikor a kislányból
nagylány lesz című operettet a szegedi színház
pompás előadásban mutatja be. A primadonna-
szerep eljátszására leszerződött az igazgató-
ság Kosáry Emmi, a nagynevű, külföldön is is-
mert művésznőt.

Filléres előadások. A színház multheti első
filléres előadása a közönség nagy tetszésével
találkozott. Ezen ézer ezen a héten két filléres
előadást tart a színház. Csütörtökön délután
négy egyszer színre kerül a nagyszerű revüope-
rett, a Régi orfeum, Fenyvessy Évával a fősze-
repekben, szombaton délután pedig Szép Ernő
gyönyörű színpadi költeménye: Azra, Könyves
Tóth Erzsével a főszerepekben.

Elsőrendű száraz 414

bükk v. gyertyántüzfát

aprítva hazaszállítunk

P 3-70-ért

mmkint

Winkler Testvérek gőzfűrés. Telefon 10-24.

INGYEN

semmit nem adnak, de lényegesen csökken vásár-
lási gondja, ha

R U H A

szükségletét kimondottan szolid fizetünkben szerzi be
Tegeyen egy próbavásárlást

BLAU IGNÁTZ

cégnél

Kelemen-ucca 5,

ahol női és férfi átmeneti és téli kabáto-
kat, öltönyöket, bundákat, fiú és leányka-
ruhákat legjobb minőségben a legolcsóbb
áron kapja.

Nézze meg áras kirakatainkat!!! — Részletre készpénzárak!!!